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IISAKU GÜMNAASIUM 
hoolekogu koosoleku protokoll nr 230712 
 
Toimumisaeg: 12. juuli 2023, kell 18.00-19.30 
Toimumiskoht: Iisaku Gümnaasium 
Koosoleku juhataja: Annely Oone 
Osavõtjad: Annely Oone, Indrek Rajamets, Külli Guljavin, Emma Labe, Priit Palmet, Kristiina Avel, 
Marek Kullamägi-külaline, Kristiina Ets-külaline 
Protokollija: Annely Oone 
  
Lisa 1. Koosolekust osavõtjate allkirjastatud nimekiri. 
 
Päevakord:  

1. Volikogu otsused ja gümnaasiumi tulevikust. 
 
Päevakord kinnitati ühehäälselt. 

 

1. Volikogu otsused ja gümnaasiumi tulevikust 

Alutaguse Vallavolikogu võttis juunikuu istungil vastu valla hariduse arengukava 2023+ 
aastateks. A. Oone tõi välja, et avalikul arutelul lubasid komisjoni esimees K.Ets ja volikogu 
esimees M.Kullamägi, et arengukava arutelu jätkub alles sügisel, kuid arengukava ei 
saadetud teisele lugemisel nagu see on arengukavade puhul tavaks. A.Oone palun kutsututel 
otsuseid kommenteerida. K.Ets ütles, et arengukava koostamisega nad ei kiirustanud ega 
venitanud ja ei olnud mõtet enam volikogus ja avalikkusega teemat arutada. Ta tõi välja, et 
lõpuks ometi on tehtud valdkonna kohta põhjalik analüüs. P.Palmet kommenteeris, et 
arengukava koostanud ettevõttele makstud 15 000 euro eest tehtud töö tulemust oli 
võimalik ette teada. A.Oone lisas, et arengukava on nõrk, ka analüüs, sest pole analüüsitud 
tugevusi ja võimalusi, mis valla haridusvõrgul on. M.Kullamägi ei olnud kindel, kas volikogus 
on olemas täna enamust gümnaasiumi osas otsuste tegemisel. Toimus arutelu 
gümnaasiumihariduse vajalikkuse ja arendamise võimaluste teemal. Arutati ministeeriumis 
saadetud kirja üle. M.Kullamägi sõnul on võimalik, et minister külastab Iisaku kooli suve 
lõpus. Arutati, milliste ettepanekutega võiks hoolekogu, kool ja vald sellele kohtumisele 
minna. 

O t s u s t a t i :   

- Toetada maakonna ainsa maagümnaasiumi säilimist ja arendamist. 
- Teha ettepanek riikliku maagümnaasiumi asutamiseks suve lõpu kohtumisel ministriga. 
- K.Ets tutvustab hoolekogu ettepanekut vallavalitsusele ning teema võetakse arutamiseks 

komisjonis. 
- Koostada ministriga kohtumiseks argumenteeritud ettepanek. 
- Koostada ettepaneku avalikustamiseks kommunikatsiooniplaan. 

 

Sellega loeti päevakord ammendatuks ja koosolek lõppenuks. 

 
Juhataja ja protokollija: Annely Oone (allkirjastatud digitaalselt) 


